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Cuestion 1 (0,3 puntos) Cuestion 3 (0,5 puntos)

Indique las tres partes en que se divide el probldeh Sea una red IP formada por tres sistemas autonoarosres

encaminamiento encaminadores (routers) cada uno. A esta red estéttados
dos sistemas finales (hosts) A y B. Se usan lompotos RIP

1- ESTABLECIMIENTO DE VECINDADES y BGP sin ninguna configuracién especial ni pdditadicional

) ) (menor nimero de saltos).
2- DISTRIBUCION DE INFORMACION Marque con una X los routers que atraviesan loagdamas

intercambiados por Ay B.
3- CALCULO DE RUTAS

Indique también las otras tres funciones basicda dapa de red,
ademas del encaminamiento.

1- DIRECCIONAMIENTO

2-CONTROL DE CONGESTION

3-INTERCONEXION DE REDES HETEROGENEAS

Cuestion 2 (0,2 puntos)

Exponga una definicion BREVE (maximo 20 palabraslac
definiciéon) de protocolo y de servicio, segun eldelo OSI de
ISO. En la definicibn pueden aparecer conceptosocaapa
inferior, capa superior, misma capa, entidadessp&®Us, SDUs,| Breve explicacion:

SAPs, mismo sistema, distintos sistemas, etc. Estoseptos NO| BGP (interdominio) sin politica adicional hace que s e

j*)

hay que explicarlos. atraviese el menor nimero de sistemas auténomos (lo s
Prot ocol o es dos inferiores en el dibujo).
CONJUNTO DE REGLAS QUE RIGE EL Dentro de cada sistema auténomo, RIP (intradominio) hace

que se atraviese el menor nimero de routers (los do s
INTERCAMBIO DE PDU'S ENTRE ENTIDADES superiores en el dibujo)

PARES DE DISTINTOS SISTEMAS

Sea una red similar a la anterior, pero con ciocbers en cada
uno de los sistemas autbnomos.

Marque con una X los routers que atraviesan loagdamas
intercambiados por Ay B.

ervicio es
LO QUE OFRECE UNA CAPA A LA SUPERIOR
DENTRO DE UN SISTEMA (A TRAVES DEL SAP
MEDIANTE LAS PRIMITIVAS)

Breve explicacion:

Por las mismas razones que en el apartado anterior, se
escoge el camino que atraviesa el menor numero de
sistemas autonomos, y dentro de cada sistema auténo mo,
el que atraviesa el menor nimero de routers.




